



Увлекательный мир сказок Горького

28 марта исполнилось 150 лет со Дня рождения А. М. Горького – русского писателя, публициста и общественного деятеля.

В рамках Межрегиональной библиотечной акции «Всемирным хорошим во мне я обязан книгам» и Республиканской единовременной литературной акции «Один день с Максимом Горьким» в Хом-Яндобинской сельской библиотеке с учащимися 1-4 классов состоялось литературное путешествие «Увлекательный мир сказок Горького». Библиотекарь познакомила ребят с биографией великого русского писателя, где дети узнали интересные факты из детства и юности Максима Горького, с его добрыми, поучительными и забавными сказками «Самовар», «Случай с Евсейкой», «Воробьишко», «Утро», «Про Иванушку-дурачка». Для самостоятельного чтения юные читатели выбрали сказки «Самовар» и «Случай с Евсейкой», а для громкого чтения - рассказ «Воробьишко», который знакомит нас с непоседливым, непослушным птенцом Пудиком. Из-за его непослушания и любопытства он попал в неприятную историю: выпал из гнезда, его чуть не съела кошка. От кошки его спасла мама. Основная мысль этого рассказа состоит в том, что детям надо слушаться родителей, чтобы с ними не произошла беда. Это рассказ также показывает нам, что нет ничего сильнее любви мамы. Она, не задумываясь, бросится на защиту своего ребенка от любого, даже самого страшного врага.

Ребята с интересом слушали сказку, а для закрепления прочитанного читателям были предложены вопросы к размышлению о поступках главных героев и о смысле произведения. Участники мероприятия активно отвечали на заданные вопросы и все вместе пришли к выводу, что сказки Максима Горького учат нас быть воспитанными и добрыми.